

Beantwoording technische vragen Gemeenschappelijke adviescommissie GR Sociaal

Op 12 december is in de commissie gesproken over nut en noodzaak van een gemeenschappelijke adviescommissie voor de GR Sociaal. Hieronder de beantwoording van een tweetal vragen die in de commissie naar voren kwamen.

Hoe bindend is een advies van de adviescommissie? Is besluitvorming in de adviescommissie gewogen naar het aantal inwoners per gemeente? (PvdD)

Hoe zorg je voor een balans in de aanwezige politieke partijen, ook vanwege het gevaar dat de commissie te politiek wordt? (PvdA)

Antwoord:

Artikel 24a lid 2 en 3 van de Wet gemeenschappelijke regelingen geven het antwoord: Het algemeen bestuur van de GR regelt de bevoegdheden, de taken en werkwijze van de adviescommissie, nadat het de raden van de deelnemende gemeenten in de gelegenheid heeft gesteld hun wensen en bedenkingen hierover ter kennis van het algemeen bestuur te brengen. Hoe advisering door de commissie tot stand komt en hoe bindend een advies is kunnen het algemeen bestuur en de deelnemende raden dus met elkaar bepalen. Daarnaast zegt de wet dat de adviescommissie bestaat uit leden die per deelnemende gemeente door de raad uit zijn midden worden aangewezen. Hoeveel dat er per raad zijn en van welke politieke komaf ze moeten zijn is ook aan het algemeen bestuur en de deelnemende raden om te bepalen.

Hoe staan de raden van de andere gemeenten in het vraagstuk van een adviescommissie?

Antwoord:

Hardinxveld	Raad heeft op 23 november 2023 ingestemd
Sliedrecht	Raad heeft op 31 oktober 2023 ingestemd
Hendrik-Ido-Ambacht	Raad heeft op 2 oktober 2023 ingestemd
Zwijndrecht	Raad heeft op 31 oktober 2023 ingestemd
Papendrecht	Raad heeft op 7 december 2023 ingestemd
Alblasserdam	Raad besluit op 13 februari 2024